НАЧАЛУ СЕЗОНА В ТЕАТРАХ

ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

 БЫЧНО расская о новом теат- Шув, Тейкова, Южи и Фурмано: ральном сезоне начинают с изэтот раз хочется парушить

рассказа о репертуаре, Однако на До когда года театр покажет НОВЫЕ ОБРАЗЫ, ЗНАКОМСТВА, ВСТРЕЧИ

новиническ пра-...На углу улип Краспон Ар-

освобожданеь от строительных Штрахеа «Ночь и Венеции», по- до открытия сезона, группа акте- мянного помощника... Эзон от театра «Трактирница» Х. Гольлесов и заборов, во всей крясе вые музыкальные комедии совет ров драматического театра нача- нергает блаженство любии и сы- доин. Весь месян Кинешемский ние интерверов помещения сделано в полном соответствии с ярким, жизнерадостным искусством оперетты. Этот замечательвый подярок архитектуры строители города преподнесут изанов цам к годовшине Октября.

31 октября вля первых зригелей всныхнет свет в просторных фоне. В этот день прановны увилят спектакль «Серане балтийна». Вскоре их ожидает пстреча и с новой опереттой Тихона Хренникова «Сто чертей и одна девушка». Постановку спектакля осуществил главный режиссер театра II. А. Фаликов. Это очень озорное и в то же время глубокое по содержанию произведение. Авторы музыки и текста, а за шими и нвановский театр создали произведение, средствами сагиры разоблачающее мракобесие сектаптства, убо- атр начист сезон 24 октября

со спектаклями перед жителями Черновии и Львова.

мии и Театральний, постепенно еще три премьеры: оперетту Еще в начале месяца, задолго безоблачную жизнь своего безы- смотрели еще одну повую работу современного архитектурного сти- ских композиторон — А. Нови- ла ренетиции слектакля «Ли- тое благополучие, потому что они театр будег работать в клубам ля встало новое здание театра кова «Королева» красоты» и са и виноград» по инесе дра предлагаются взамен свободы, и, города А к празднику закон-

> «Ночь в Венеции» - красочный наводный спектакль-кариавал с обилнем музыки и балета. «Королева красоты» (диугос назнание - «Камилла») средствами музыкального жанра оперетты рассказывает в современной Кубе, о жизни темпераментного и смелого народа острова Своболы.

торых поначалу не существует, жает и крепнет характер Марть- пьеса молдавского драматургя ображает все, даже самые необузданные характеры,

Областной драматический тежество служителей культа, и вме- спектаклем «Сонесть» - инсцесте с тем произведение светлос и нировка одновменного романа И. Павловой, работа над кото-

ставит повый гланный режиссер смерть неволе, театра И. Т. Бобилев. В ролях Эзопа и Клен впервые перед нвановцами выступят актеры Г. Т. Малышев в П. С. Наранина.

Спектакли, которыми откроется сезон, различны, но оба значительны по содержанию и форме.

ководителя, твердо отстанвающее ское ноле» го свои принципы,

предлагает ему обеспеченную и ского комбината кинецемны про-

В поябре и декабре коллектив театра намерен работать нал инспенировкой романа А. Андреева пресой известного советского драматурга В. Розова «В день свальбы». В этих спектаклях бу-В «Совести» коммунист Марть- дут заняты и только что зачисянов сидчала незаметно втяги- лениые в труппу теагра артисты «Святая тронца» никакого от- вается в борьбу, а затем сам воз- К. А. Малькович. Г. В. Доброношения ин по содержанию, ин глаиляет жесточайшую схватку вольская, Л. Е. Кротова. 11. Г. по мучыке к религии не имеет, группы паучных сотрудников ин Сафонов, В. А. Гоголев, А. П. Герон музыкальной комедин - ститута, настоящих нартийцев, Спирин, В дальнейшем предполамолодые рабочие, «Святая трон- против приспособлениев и очко- гаются к постановке одно из проча» — это трое друзей, для ко- втирателей. В этой борьбе му- изведений А. Н. Острояского, как говорится, инчего святого, янова, Просто хороший и ничем Друце «Каса Маре», «Женитьба Но любовь, эта волшебинца, пре- не примечательный человек ны- Фигаро» Бомарше, инспенировка растает в бойна, партийного ру- повести Ч. Айтматова «Материн-

10 октября начал свой сезон Раб Эзон - герой другого Кинешемский театр им. Островспектакля - басполисен и фило- ского. В этот день в клубе фат соф, последонательно и упорво рики «Красная Ветка» состоялась стремится к свободе. В него, бе- премьера спектакля «Ложь для Hy, а пока заверинаются от рым была завершена на гастро- зобразного внешне, но душевно узкого круга» (пьеса А. Салынделочные работы в новом помеще лях. Первыми зрителями этого богатого человека, влюбляется ского). На следующий день, в нии, коллектив театра выступает спектакля были жители городов красавица Клея. Философ Ксанф воскресенье, в клубе Красноволж-

музыкальной комедин. Оформле: Н. Иллютович «Святая трояна», матурга Фигейредо. Спектакль в конце концов, предпочитает чится капитальный ремонт, котопый значительно преобназит злание театра.

Областной театр кукол разывае всех волобновил выступления неред своими поными зрителями, «Рассудите нас, люди» и новой Спектакли «Трава желания» и «Парь-волокрут» уже посмотрели учаниеся младинх классов 18-ти школ города. В ноябре театр подготовит новый спектакль «Вредвый витамия» Ю. Елиссева.

> Глявиян задача, которую ставят перед собой коллективы тоатров области. -- создать в наступающем сезоне спектакля, полнимакицие серьезные проблемы, поставить вопросы, болнующие современника, и постараться убелительно ответить на них. Большое внимание будет уделено модолежи О мололежи и для молодежи» спектакли «В день свадь» бы» и «Рассудите нас, дюди», «Королена красоты» и «Святая тропца». Режиссеры и артисты следают все, чтобы опи напли горячий отклик в сердиах молодых инановиев.

А ШУЛЬПИН. заместитель пачальника общестного промышленного управления культуры.